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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 78 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingsbepalingen

Art. 2

Artikel 1 van de wet van ... betreffende de oprichting 
en de organisatie van de opdrachten van de ETIAS 
Nationale Eenheid (E.N.E) wordt vervangen als volgt:

“Art. 1. Deze wet regelt aangelegenheden als bedoeld 
in de artikelen 74 en 78 van de Grondwet.”

Art. 3

In hoofdstuk 6 van dezelfde wet wordt een afde-
ling 1/1 ingevoegd, luidende “Beroep tegen de beslis-
singen van de E.N.E.”

Art. 4

In afdeling 1/1, ingevoegd bij artikel 3, wordt een artikel 
26/1 ingevoegd, luidende:

“Art. 26/1. Tegen de beslissingen genomen door de 
E.N.E. kan beroep tot nietigverklaring worden ingesteld 
bij de Raad voor Vreemdelingenbetwistingen, bedoeld 
in artikel 39/1 van de wet van 15 december 1980.”

Art. 5 (vroeger art. 4 partim)

In dezelfde afdeling 1/1 wordt een artikel 26/2 inge-
voegd, luidende:

“Art. 26/2. De Staat kan in alle geschillen met betrekking 
tot de toepassing van deze wet worden vertegenwoor-
digd door de bevoegde minister of hun gemachtigden.”

CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Dispositions modificatives

Art. 2

L’article 1er de la loi du ... relative à la création et à 
l’organisation des missions de l’Unité nationale ETIAS 
(U.N.E.) est remplacé par ce qui suit:

“Art. 1er. La présente loi règle des matières visées aux 
articles 74 et 78 de la Constitution.”

Art. 3

Dans le chapitre 6 de la même loi, il est inséré une 
section 1/1 intitulée “Des recours contre les décisions 
de l’U.N.E.”

Art. 4

Dans la section 1/1 insérée par l’article 3, il est inséré 
un article 26/1 rédigé comme suit:

“Art. 26/1. Les décisions prises par l’U.N.E. sont sus-
ceptibles de recours en annulation devant le Conseil du 
Contentieux des étrangers, visé à l’article 39/1 de la loi 
du 15 décembre 1980.”

Art. 5 (ancien art. 4 partim)

Dans la même section 1/1, il est inséré un article 26/2 
rédigé comme suit:

“Art. 26/2. La représentation de l’État peut être assurée 
dans toutes les contestations relatives à l’application de 
la présente loi par les ministres compétents ou leurs 
délégués.”
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Art. 6 (vroeger art. 4 partim)

In dezelfde afdeling 1/1 wordt een artikel 26/3 inge-
voegd, luidende:

“Art. 26/3. De diensten geschillen binnen elke sectie 
van de E.N.E. beheren de hun toegewezen beroepen 
overeenkomstig de artikelen 7, 7°, en 21, § 2, 3°.”

Art. 6 (ancien art. 4 partim)

Dans la même section 1/1, il est inséré un article 26/3 
rédigé comme suit: 

“Art. 26/3. Les services de litiges au sein de chaque 
section de l’U.N.E. assurent la gestion des recours qui 
leur sont attribués conformément aux articles 7, 7°, et 
21, § 2, 3°.”
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